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Les FranÃ§ais plus nombreux cette annÃ©e sur Internet pour les fÃªtes de finÂ  dâ��annÃ©e : 70%
des internautes ont lâ��intention dâ��acheter leurs cadeaux de NoÃ«l en ligne  A
lâ��approche des fÃªtes de fin dâ��annÃ©e,  la Fevad et MÃ©diamÃ©trie//NetRatings publient les
rÃ©sultats de leur Ã©tude  annuelle sur les intentions dâ��achat des internautes pour NoÃ«l 2012.

Toujours plus dâ��achats en ligne pour NoÃ«l

AffectÃ©s par le contexte Ã©conomique difficile, les internautes nâ��envisagent pas 
dâ��augmenter leur budget de NoÃ«l en 2012, un tiers dâ��entre eux dÃ©pensera mÃªme  moins.
Mais malgrÃ© la crise, les intentions dâ��achat sur le web continuent leur  progression et ce,
auprÃ¨s de tous les publics : 70% des internautes ont  lâ��intention de faire leurs courses de NoÃ«l
en ligne (+6 points par rapport Ã   NoÃ«l 2011) et ils sont prÃ¨s de 80% entre 25 et 49 ans. Internet
sâ��avÃ¨re mÃªme  incontournable pour la prÃ©paration de NoÃ«l : 85% des internautes (soit 5
points  de plus que lâ��annÃ©e derniÃ¨re) consulteront Internet depuis leur ordinateur pour 
prÃ©parer leurs achats. Les autres Ã©quipements tiendront Ã©galement une place  importante
dans la prÃ©paration des achats de NoÃ«l : prÃ¨s dâ��1/4 des mobinautes  navigueront sur leur
smartphone et 2/3 des tablonautes utiliseront leur  tablette.

Pourquoi Internet ?

Pour 53% des internautes, parce quâ��il y a plus de choix quâ��en magasin, un  critÃ¨re qui prend
de lâ��importance. Mais avant tout pour des questions de prix ;  en effet, 64% des internautes
privilÃ©gient Internet parce que câ��est moins cher  et pour 33% dâ��entre eux parce que cela
permet dâ��Ã©conomiser le coÃ»t dâ��un  dÃ©placement en voiture.

Combien dÃ©pensera-t-on sur le web pour NoÃ«l?

Les cyberacheteurs dÃ©penseront prÃ¨s de 200 euros pour leurs achats de NoÃ«l en  ligne soit 58%
de leur budget global. On note que les plus de 50 ans comptent  mÃªme aller au-delÃ  de ce panier
moyen avec prÃ¨s de 250 euros dÃ©pensÃ©s en ligne  pour leurs achats de NoÃ«l.

Bertrand Krug, Directeur du DÃ©partement des mesures dâ��efficacitÃ© on line pour 
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MÃ©diametrie//NetRatings, prÃ©cise que Â« lâ��achat en ligne est un marchÃ© mature et  les
pratiques sâ��ancrent de plus en plus dans les habitudes. La part dâ��achat sur  le web est encore
plus forte : 53% des cyberacheteurs comptent dÃ©dier plus de la  moitiÃ© de leurs dÃ©penses de
NoÃ«l Ã  lâ��achat en ligne (vs 46% en 2011). Â»

Quâ��achÃ¨tera-t-on sur la toile ?

Les produits culturels et jouets sont en tÃªte dans  la liste du cyber-PÃ¨re NoÃ«l :

â�¢ Les livres (56%)

â�¢ Les DVD / Blu Ray (45%)

â�¢ Les jeux et jouets (44%)

Lâ��organisation des festivitÃ©s de la fin de lâ��annÃ©e 2012 passera Ã©galement par  internet
pour prÃ¨s de la moitiÃ© des internautes. Et les intentions dâ��achat de  produits ou services liÃ©s
Ã  la prÃ©paration des rÃ©veillons (vÃªtements,  billetterie, dÃ©coration, boisson, alimentation)
sont en nette augmentation  versus 2011.

quand ? et oÃ¹ se fera-t-on livrer les cadeaux ?

77% des internautes rÃ©aliseront leurs achats de NoÃ«l entre le 15 Novembre et le  15
DÃ©cembre. 82% des internautes choisiront la livraison Ã  domicile mais 59%  dâ��entre eux
privilÃ©gieront des livraisons en magasins et 26% en points relais ;  ces 2 modes ayant progressÃ©
de 9 et de 6 points respectivement par rapport Ã   lâ��annÃ©e derniÃ¨re.

Pour Marc Lolivier, DÃ©lÃ©guÃ© GÃ©nÃ©ral de la  FEVAD, Â« la progression des intentions
dâ��achat sur  internet, tout comme le taux de satisfaction des acheteurs en ligne qui atteint  98%
en octobre, sont dâ��excellentes nouvelles pour les sites de e-commerce qui se  sont prÃ©parÃ©s
afin dâ��accueillir les consommateurs dans les meilleures conditions  Ã  lâ��occasion du cyber-rush
de fin dâ��annÃ©e.Â»
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